
= 500 m
<

~10 m ~10 m

Keine Wanderwegschilder vorhanden.

Nichtmarkierte Wege kreuzen oder zweigen vom markierten Wanderweg ab.

Markierungszeichen
(Anführmarkierung)
45°  -  90°

Baum / Pfahl

Wanderweg

Markierungszeichen
(Anführmarkierung)
45°  -  90°

Baum / Pfahl

Wanderweg

= 500 m
<

~10 m

~
1

0
 m

Beispiel  Nr. 7

Abbiegender markierter Wanderweg.

Keine Wanderwegschilder vorhanden.

Beispiel  Nr. 8

= 500 m
<

~10 m ~10 m

Anordnung von Wanderwegschildern und Markierungszeichen 
an Kreuzungen und Abzweigungen.

Baum / Pfahl

Wanderweg

Beispiel  Nr. 9

Markierungszeichen

Quittierungszeichen 45°  -  90°

Wanderwegschild
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